
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Jatisari 

Kelas/Semester : 6B/1 

Tema   : 1. Selamatkan Makhluk Hidup   

Subtema  : 1. Tumbuhan Sahabatku 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 6 JP @ 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengidentifikasi perkembangbiakan generatif pada tumbuhan melalui gambar dengan 

benar; 

2. Menemukan ide pokok dan informasi penting serta menyajikannya dalam bentuk diagram 

venn; 

3. Menyebutkan kehidupan sosial dan budaya dari dua negara ASEAN terkait kondisi 

geografisnya dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Mengamati beberapa gambar bunga dari tanaman yang mudah dijumpai di lingkungan 

sekitar; 

2. Mencari persamaan dan perbedaan dari beberapa bunga tersebut; 

3. Memprediksi bagian-bagian reproduksi pada bunga; 

4. Mendiskusikan mengenai proses perkembangbiakan generatif tumbuhan; 

5. Membaca teks yang berjudul “Bagaimana Jagung Berkembang Biak?” yang terdapat di 

dalam buku siswa tema 1; 

6. Mengisi diagram venn yang digunakan untuk menentukan ide pokok dan mencari 

informasi penting di setiap paragraf pada bacaan “Bagaimana Jagung Berkembang Biak?”; 

7. Mengamati info grafis tentang kondisi geografis beberapa negara ASEAN; 

8. Membandingkan kehidupan sosial dan budaya dari dua negara anggota ASEAN 

berdasarkan kondisi geografisnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Kemampuan dalam mengidentifikasi perkembangbiakan generatif pada tumbuhan; 

2. Kemampuan menjelaskan kehidupan sosial dan budaya di negara-negara ASEAN secara 

tertulis; 

3. Kemampuan menemukan ide pokok dan informasi penting dalam suatu bacaan. 

 

 

Mengetahui      Semarang, 19 Juli 2021 
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